

# 曼联新帅：莫耶斯

## 执教埃弗顿11年 3夺年度最佳，欧战经验成唯一短板

星报综合报道 5月9日晚，曼联俱乐部官方宣布签约苏格兰人莫耶斯作为球队下赛季主教练，接班已经宣布退休的弗格森，合同期为6年。莫耶斯将于7月1日正式上任。

莫耶斯出生于1963年4月25日，在球员生涯的初期，莫耶斯曾效力于苏格兰豪门格拉斯哥流浪者俱乐部，并在20岁那年随队夺得联赛冠军，但此后命运急转直下，一直辗转于低级别联赛，最终在普雷斯顿以队长身份退役，随即进入球队教练组。自此，苏格兰人开启了自己不平凡的教练生涯。

2002年，莫耶斯成为埃弗顿主帅，并一直执教到现在。2004—05赛季，莫耶斯首次率队杀进英超四强。2003年、2005年和2009年，莫耶斯先后3次被英格兰足球联赛教练协会评为赛季最佳教练。莫耶斯能成为曼联主帅，这得益于弗格森的举荐。在宣布退休之前，弗格森就钦点莫耶斯作为自己的接班人。

不相信巨星，是莫耶斯一贯的执教理念。2002年他刚入主埃弗顿时，俱乐部拥有包括加斯克因、吉诺拉等大牌明星，但很快他就把他们清洗干净。之后，鲁尼成为全英格兰最受人瞩目的巨星，但正是他的存在，埃弗顿的成绩不断滑落，莫耶斯认为，任何人都不能凌驾于球队之上，于是2004—05赛季，莫耶斯将鲁尼以3000万英镑卖给曼联。

由于执教埃弗顿11年以来用微薄的投入取得的稳定战绩，由于英超联赛其他球队资金投入日益增多及埃弗顿本身愈发糟糕的财政状况，也由于弗格森对莫耶斯赞赏有加，更由于莫耶斯能力出众敢于接受挑战，让莫耶斯成为最终人选。但回顾莫耶斯的执教生涯，他在两支球队都遭遇到了瓶颈，尽管球队实力有限，却未能证明自己能否在加大投入的基础上，带领球队更进一步，能否在豪门球会发现球队潜力尚未可知。而莫耶斯在欧冠方面经验严重不足也成为了他的短板。

莫耶斯执教曼联也是众望所归，能否完成爵爷与德甲西甲球队在欧战中掰手腕的心愿，成为了曼联球迷们对莫耶斯最大的期待。而莫耶斯本人也很可能成为利物浦一生的敌人。



## 安徽退役运动员集体“充电”

星报讯(记者 江锐) “光靠创是不行的，还要加强学习。”这是安徽散打退役运动员高晶晶的肺腑之言。昨日，省体育局退役运动员创业暨转型节能减排专业人员培训班开班。来自柔道、摔跤、射击、皮艇等项目队伍的34名退役运动员，将接受为期八天的培训。

省体育局副局长陈海军向记者强调：“我们将像培养金牌运动员一样，全力为退役运动员人生的再次起飞重新插上翅膀。”记者从学员表上看到，参加这期培训的34名退役运动员中，既有世界冠军，也有全国冠军，像皮艇队曹立娜、散打队许新勇、摔跤队苏萨、跆拳道队李国防、蹦床队王芸等，都曾在国内外赛场上取得佳绩。陈海军表示：“举办培训班的目的，不是简单的学一点技能，而是要让他们收心，对今后的择业有清醒的认识。”

## 热火“狂屠”公牛扳平比分

星报讯(杨扬) 5月9日，虽然系列赛首战被公牛爆冷击败，但此役卫冕冠军热火没有再犯错误，最终115:78大胜公牛，将系列赛总比分追到1:1平，37分的分差也创造了热火队季后赛最大获胜纪录。

## 皇马和C罗都创造了纪录

星报讯(许梅) 昨晨，西甲联赛第36轮一场比赛提前打响，卫冕冠军皇家马德里主场6:2大胜马拉加，目前多赛一场落后巴萨8分。这场大胜，也使得皇马成为西甲首支主场1000胜球队，同时，本场比赛攻进一球的C罗，取得了他加盟皇马后的第200粒进球，创造这一纪录C罗仅出战197场。

# 10万大奖险被弃 购衣买鞋谢贤妻

星报讯(胡志雄) 5月2日，芜湖分中心迎来了一位幸运彩民，喜中竞彩篮球奖金10万多元！兑奖时发现，该票是上月18日开奖的，距今已经整整2周了。

大奖得主张先生不好意思地说道：“本来准备第二天就来兑奖的，可第二天早上没找到票，直到昨天才知道原来换外套时忘取出来了，差点就弃奖10多万。幸好我老婆细心，昨天清理衣柜时从内口袋翻出来。”当问到如何支配这笔资金时，张先生抓抓头憨厚地笑起来：“那肯定得先给老婆买几件衣服几双鞋子，感谢一下老婆，然后再继续支持公益事业购买体育彩票。”

张先生购买的是竞彩篮球让分胜负玩法，选了热火、湖人做胆，然后以此为基础逐步加大串关数量，分别购买了2串1、3串4、4串5，正是先选好了两“胆”，从而最终幸运中奖，合计中得10万多元。

笔者随后采访了中奖网点04248业主戚先生，据其介绍，该店一直主张“低赔、少串、多倍”的投注方式，引导彩民玩2串1、3串1，提高中奖率。如果还有余力，就向高串错发起冲击，博取大奖。这次中奖彩民不同串关的投注方式，可以说完美实现了他们的投注策略。该店每天基本上都会推荐2到4场足球和篮球赛事，准确率非常高，几乎可以说是稳胆，很多彩民以此进行2串1、3串1的投注，收获了丰厚的奖金。竞彩普及日来临，竞猜难度降低，中奖更加容易，希望彩民朋友们把握时机，中得更多的奖金。

## “11选5”加奖给新店增辉添彩

星报讯(张仁仙) 全椒县22013体彩专营店4月20日开业了，业主司大姐喜上眉梢。原来新店一开张就赶上体彩新11选5玩法600万大加奖。本次加奖，只加奖金，不加难度，给彩民带来更多的实惠。

人逢喜事精神爽，司大姐的开业宣传做得是有声有色。她给周边的店铺送去体验券，让邻居们免费体验中奖的乐趣。开业当天，大家拿着体验券，带着好奇心来到司大姐的店里，想碰碰运气。在司大姐的一番宣传介绍下，邻居赵先生中了一注任选七，奖金28元，现场气氛热烈起来。隔壁修车的小王挤进人群，在走势图前看了看，对大家说：“看我的，给我打任三单式20倍。”司大姐熟练地出票。只听小喇叭播出售票截止还有30秒，“帮我打任五复式，两倍。”司大姐手有点颤抖，但还是在最后一秒敲出，喊话的不是别人正是赵先生。这时小喇叭又响了：彩民朋友们现在开奖了。热闹

## 超级大乐透

特别提示

当前奖池：166304395.57 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码：01+02+10+29+31 01+10

全国中出一等奖6注，大奖出自 广东省(区)

大乐透开奖日：周一、周三、周六

的店里顿时鸦雀无声，小喇叭报数了，赵先生摇着彩票对司大姐说：“中了两倍任选五。”常规任选五奖金是540元一注，由于加奖，任选五现在是600元每注，赵

先生是两倍投注，他幸运中得奖金1200元。后面的小王也忙不迭地要兑奖，原来他也中了20倍的任选三，获得加奖后的奖金共420元。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽省体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站：www.ahtc.gov.cn  
官方微博：http://weibo.com/anhuicultai

## 体彩老店，销售火爆

星报讯(张伟) 新11选5上市以来，滁州市有一家资深专营店脱颖而出，这就是位于凤凰三村的21029网点。该专营店2000年上市，和体彩共发展已有近13个年头。

新11选5上市以后，业主秦阿姨就成了分中心的兑奖常客。特别是近20天内中奖高达26万，销售稳居全市第一，全省前十位。别看秦阿姨年近花甲，却是位销售精英，精明能干，懂营销会宣传。新11选5上市后，秦阿姨自己制作了一套玩法介绍、复式胆拖速算表挂在走势图旁供彩民参考。不光如此，秦阿姨还研究投注技巧，总结出了多套投注锦囊，别说，这些锦囊还真有效。4月20日，11选5加奖活动第一天，秦阿姨就销售了2.3万，中奖6.5万，返奖率达到了283%。目前很多彩民就是运用了秦阿姨推荐的投注锦囊，享受着中奖的惊喜与快乐。

现在秦阿姨可是声名远扬，慕名而来的彩民是越来越多，特别是傍晚期间，彩民投注需要排队。这可并不是秦阿姨打票速度慢，而是彩民太多了。有时秦阿姨忙得晚饭都没时间吃，老伴周大爷可是心疼了。周大爷今年刚刚退休，现正虚心向秦阿姨学习彩票销售，争取早日成为秦阿姨的得力助手。